



பாரத் பெட்ரோலியம் கார்பரேஷன் லிமிடெட்

(மத்திய அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பொதுத்துறை நிறுவனம்)

ரெகுலர் / ஊரக சில்லறை விற்பனை நிலைய (பெட்ரோல் பம்ப்) உலர்களை நியமனம் செய்வதற்கான அறிவிப்பு

பாரத் பெட்ரோலியம் கார்பரேஷன் லிமிடெட் தமிழ்நாடு மாநிலம் மற்றும் புதுச்சேரி யூனியன் பிரதேசத்தில் சில்லறை விற்பனை நிலைய உலர்களை நியமனம் செய்ய உத்தேசித்துள்ளது.

இதுகுறித்த விவரமான விளம்பரம் மற்றும் விளக்க ஏடு (BROCHURE) www.petrolpumpdealerchayan.in என்ற வலைதளத்தில் இடம் பெற்றுள்ளது..

சில்லறை விற்பனை நிலைய உலர்ஷிப்பிற்கான விண்ணப்பங்களை வரையறுக்கப்பட்ட கட்டணம் (திரும்ப பெறமுடியாத) செலுத்தி, 24.12.2018 என்ற தேதிக்குள் ஆன்லைனில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

ஆன்லைன் விண்ணப்பம் சமர்ப்பிப்பதற்கான வசதி மேலே குறிப்பிடப்பட்ட இறுதி நாளுக்கு பிறகு உடனடியாக திரும்பப் பெறப்படும்.

விண்ணப்பதாரர்கள், தங்களுடைய சொந்த நலன் கருதி, தங்களுடைய விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிப்பதற்கு முன்பு விளக்க ஏட்டை கவனமாக படித்து, தேர்வு செய்யப்படுவதற்குரிய நிபந்தனைகளை புரிந்து கொள்ள வேண்டும்.

கார்ப்போரேஷன் எந்த காரணத்தையும் குறிப்பிடாமல் தனது விருப்பஉரிமை பேரில் இந்த விளம்பரத்தை ரத்து செய்ய / திரும்பப் பெற்றுக்கொள்ள / திருத்தியமைக்க அவ்வாறு கெடு தேதியை நீட்டிக்க உரிமை பெற்றுள்ளது

ஆங்கில செய்தித்தாள்கள் மற்றும் தமிழ் செய்தித்தாளில் வெளியிடப்பட்டுள்ள விளம்பரத்தில் ஏதேனும் முரண்பாடு இருக்கும் நிலையில், ஆங்கில நாளேட்டில் குறிப்பிடப்பட்ட விதிமுறை/தகவல் மேலோங்கிநிற்கும்.

பிழை திருத்தம், ஏதேனும் இருப்பின், www.petrolpumpdealerchayan.in இணையதளத்தில் மட்டுமே வெளியிடப்படும்.

விளக்க ஏடு (Brochure) வாங்குவதற்கு மற்றும் விளம்பரம் குறித்த எந்த தகவலுக்காகவும் விண்ணப்பதாரர்கள் கீழ்க்கண்ட முகவரியில் தொடர்பு கொள்ளலாம்:-

பகுதி	உட்பட்ட மாவட்டங்கள்	முகவரி	தொடர்பு எண்
சென்னை	சென்னை, காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், வேலூர்	பகுதி ஒருங்கிணைப்பாளர் (ரீடெய்வு), BPCL, 35, வைத்தியநாதன் தெரு, தண்டையார்பேட்டை, சென்னை - 600 081.	9176050512
கோயம்புத்தூர்	கோயம்புத்தூர், ஈரோடு, நீலகிரி, திருப்பூர்	பகுதி ஒருங்கிணைப்பாளர் (ரீடெய்வு), BPCL, இருசூர் டாப் இன்ஸ்டாலேஷன், ரவத்தூர் அஞ்சல், கோயம்புத்தூர் - 641 103	8547883595
கரூர்	தருமபுரி, கரூர், கிருஷ்ணகிரி, நாமக்கல், சேலம்	பகுதி ஒருங்கிணைப்பாளர் (ரீடெய்வு), BPCL, ஆத்தூர் மற்றும் கடப்பாறை கிராமம், ஈரோடு சாலை, ஆத்தூர் அஞ்சல், கரூர் - 639 002	9447177999
மதுரை	திண்டுக்கல், மதுரை, புதுக்கோட்டை, ராமநாதபுரம், சிவகங்கை, தேனி	பகுதி ஒருங்கிணைப்பாளர் (ரீடெய்வு), BPCL, 37, திருப்பரங்குன்றம் சாலை, பகமலை, மதுரை - 625 004.	9487674072
திருநெல்வேலி	கனியாகுமரி, தூத்துக்குடி, திருநெல்வேலி, விருதுநகர்	பகுதி ஒருங்கிணைப்பாளர் (ரீடெய்வு), BPCL, பி. ஜி. குட்டுஷ்ட ரோடு, தச்சவல்லூர், திருநெல்வேலி - 627 358	9443748866
திருச்சி	அரியலூர், கடலூர், நாகப்பட்டினம், பெரும்புலவர், தஞ்சாவூர், திருச்சிராப்பள்ளி, திருவண்ணாமலை, திருவாரூர், விழுப்புரம், காரைக்கால் (புதுச்சேரி), பாண்டிச்சேரி	பகுதி ஒருங்கிணைப்பாளர் (ரீடெய்வு), BPCL, ராஜ் டவால், 1வது தளம், கரூர் பைபால் ரோடு, திருச்சி - 620 002	7598799900

